



Компании. Бренды. Экспортеры. Промышленное оборудование и комплектующие

Техно Пласт

Инженерно-производственная компания Техно Пласт, основанная в 2012 году, осуществляет производство кровельной вентиляции и придверных козырьков.





Техно Пласт

Инженерно-производственная компания Техно Пласт, основанная в 2012 году, осуществляет производство кровельной вентиляции и придверных козырьков.

На данный момент компания является одним из лидеров Российского рынка — вентиляционные элементы Krovent знакомы потребителям во всех регионах России, а также в странах СНГ и Европы. Изначально автором идеи выступил Вадим Смирнов, который по сей день является генеральным директором предприятия и по совместительству главным автором всей линейки изделий.

В собственности предприятия свой парк литьевых машин и



48 литьевых форм

Продукция

В ассортименте компании «Техно Вся продукция изготовлена из Пласт» присутствуют не только элементы Krovent для вентиляции скатной кровли, а также аэраторы для устройства вентиляции плоской кровли, придверные козырьки, вентиляционные решетки для 2019 г. были проведены лабораторные испытания вентиляционных элементов Krovent в ГП «Техническом и испытательном строительном институте Прага», что подтверждено Европейским сертификатом об испытаниях. Также производитель предоставляет Российский сертификат соответствия и паспорта безопасности.

ударопрочного пластика, устойчивого к воздействию УФпроизводстве используются красители не менее 7 уровня по выцветанию. Вес вентиляционных элементов чердака и решетки для цоколя. В достаточно небольшой и поэтому многолетнюю гарантию от при перевозке изделий допускается их складирование сверху на кровельные материалы. Таким образом, торговые компании экономят значительные суммы на транспортных расходах, ведь стоимость доставки вентиляционных элементов Krovent при таком способе перевозки практически равна нулю.

Высокое качество выпускаемой продукции - один из приоритетов компании. Новейшие разработки лучей и перепадам температур. В и материалы, используемые для создания всех товаров, постоянный контроль качества сырья и готовых изделий позволяет предоставлять производителя. Ввиду постоянного расширения ассортимента продукции, руководство компании уделяет особое внимание перспективным направлениям и разработкам. Некоторые изделия не имеют аналогов в мире, что подтверждают патенты на изобретение.

Экспорт



В 2016 году первая партия элементов вентиляции Krovent были проданы на экспорт в страны СНГ. В том же году продукция торговой марки Krovent впервые попала на Европейский рынок. С тех пор экспортные поставки осуществляются на регулярной основе. Вместе с тем, элементы кровельной вентиляции Krovent экспортируются на зарубежные рынки не только Техно Пластом, Техно Пласт предоставляет но и российскими партнерами компании, которые также имеют платежа. положительную репутацию у Европейских партнеров.

стала компания «Майкон», сотрудничество с которой продолжается и сегодня. Залогом долговременных отношений послужили неизменное качество продукции, стандартам и дает стимул привлекательные ценовые условия, а также срок производства и доставки. По сравнению с конкурентами, работающими по предоплате, постоянным партнерам отсрочку заинтересован в поиске новых

Первым Европейским партнером Постоянное расширение географии поставок вентиляционных элементов Krovent демонстрирует соответствие качества продукции всем мировым коллективу компании к постоянному совершенствованию методов производства, изучению и внедрению лучшего мирового опыта. Техно Пласт зарубежных партнеров и готов к расширению линейки товаров для удовлетворения потребности каждого из сегментов рынка.

Продукция Техно Пласт



Факты о компании

- 1. Технопласт является производственной компанией полного цикла.
- 2. Высокое качество выпускаемой продукции является приоритетом компании.
- 3. Экспортные поставки осуществляются в страны Европы и СНГ на регулярной основе.
- 4. Руководство Технопласт придерживается стратегии инновационного развития предприятия.





Контактная информация



143144, Россия, М.О., п. Колюбакино, ул. Майора Алексеева 29,

**** +7 499 400-54-41

info@krovent.ru





Проект «Сделано в России» — цифровая торговая и медиаплатформа. Включает агентство деловой информации «Сделано в России» на 12 языках, а также цифровой торговый дом, осуществляющий продажу и продвижение товаров и услуг за рубеж. Зарегистрированные на платформе компании получают право на использование логотипа проекта «Сделано в России», доступ к программе лояльности, услугам и сервисам.

